

系统谋划、同向发力、软硬件配齐——

如皋开启“文明典范城市”创建新征程



随处可见的志愿者、更加规范的交通秩序、干净整洁的小区环境、欢声笑语的百姓茶馆……今年上半年,如皋发出“文明典范城市”创建动员令,全市上下并肩携手、齐心协力,以翻篇归零再出发、争先创优勇攀高的精神状态,全面开启“文明典范城市”创建新征程。

系统规划,分工绣蓝图

打开“如e融媒”APP生活帮版块,首先映入眼帘的是“爱如皋·随手拍”文明微治理有奖互动平台,这是如皋市文明典范城市创建指挥部联合如皋市融媒体中心共同打造的手机端小程序,成为畅通市民参与文明创建的新渠道。

6月4日“文明典范城市”创建动员大会召开后,如皋市文明城市建设指挥部便调整为“文明典范城市创建指挥部”,系统谋划、协调推进全市“文明典范城市”创建工作。

“围绕影响制约‘文明典范城市’创建的重难点问题,指挥部着眼构建部门各司其职、全社会共同参与的创建体制机制,策划开展十大专项行动,不断提高社会文明程度。”如皋市委宣传部副部长、如皋市文明办主任钱钰璐介绍,自创建工作

开展以来,指挥部梳理涵盖了49类实地点位的《文明典范城市创建实地考察内容及任务分解表》,并明确了每类点位牵头责任单位,将各项工作层层细分到责任单位,确保创建工作全方位、无漏点。

“此外,我们还不定期召开重点责任单位文明典范城市创建推进会,对分管责任人和具体负责人员进行培训,指导他们在对标自查、对照检查提升的基础上,按照不同时点分批申报自评达标点位。”所有的点位都必须经指挥部办公室现场验收合格才算阶段性达标,并通过日常巡查确保常态长效。

同向发力,旧貌换新颜

“来这个游园锻炼的老人比较多,地面要考虑这个元素,设计的时候注意……”8月25日一早,如皋市住建局副局长张建军带着市政、园林等单位负责人来到大司马路、宁海路交接口的小游园,针对基础设施不到位、运动器械老化等问题,现场查勘、商讨改造提升方案。

自8月份以来,如皋市文明办牵头住建、城管、公安、如城街道等单位,对大司马路路面破损、公益氛围不浓、停车秩序不到位、出店经营等

现象进行联合整治,用脚步丈量、逐问题施策。

各单位同向发力,实施路面维修200多平方米、灯杆旗增设100套、非机动车停车位施划500米、整理机动车位32个、出店经营提示提醒83家。在对道路环境、秩序进行提升的同时,供电、江苏有线、电信、移动等缆线布设单位同步对路边缆线进行了集中整治。改造后的大司马路,路面平整、停车整齐、线缆规整、道旗鲜艳。

接下来,这个“多人小组”还将继续推动宁海路、健康南路等9条次干道和背街后巷“华丽转身”,力求给市民带来“畅、安、舒、美”的出行体验,不断提升他们的幸福感和获得感。

“文明典范城市”创建是一项复杂的系统工程,在此过程中,如皋市各相关部门、各镇(区、街道)都在各自职责范围内贡献了智慧和力量,农贸市场、公共广场综合整治、“楼道文明典范”创建工作不断向纵深推进,群众的满意度稳步提升。

遍地开花,配齐软硬件

在如皋主城区连通镇(区、街道)的主要道路两侧,“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标”“绿水青山就是金山银山”“幸福都是奋斗出来的”等标志性概念、金句的宣传和社会主义核心价值观公益广告格外显眼。沿着这些道路深入村镇,公益宣传和村规民约也被制作成景观小品、文化墙、广告牌等,

合理刊播在村民随处可见的地方,潜移默化中教育引导村民群众除陋习、倡新风。

公益宣传氛围浓厚,活动阵地也建设得有声有色。如皋全市348个村(社区)在各镇(区、街道)的指导下因地制宜设立了一批贴近群众、方便群众的“港湾经”百姓茶馆新时代文明实践点,宣讲理论、代办事务、调解矛盾;此外,开发新时代文明实践云平台,助推文明实践活动线上线下同频共振,“志愿接力马拉松”“新时代新风尚新青年新婚礼”“宣传部长思政课”“文明+1度”等特色鲜明的文明实践活动,既丰富了精神文化生活,又涵育了城乡文明新风。

不断配齐基础设施,常态开展实践活动,“软件硬件”并驾齐驱,不仅让宣传思想文化阵地遍地开花,也让精神文明创建实现了常态长效,为“争创文明典范城”夯实了基层基础。

在更高起点上深入推进全国文明典范城市创建,持续激发崇德向善的精神力量,不断提升社会文明程度和城市文化软实力,是如皋市第十三次党代会提出的殷切期盼,也是如皋“建设人民更加满意的全国文明典范城市”的行动指南。“创建为民、创建靠民、创建惠民”,把人民对美好生活的向往落实到“文明典范城市”创建的全过程,如皋市将全力以赴谱写创建惠民曲。

本报记者 许周欣 陈飞
本报记者 徐爱银

零星空地变身公共绿地

三处道路两侧绿化工程竣工

本报讯 (记者蒋娇娇 实习生季敏 通讯员袁俊俊)“之前这片空地上杂草丛生,现在绿意盎然,我和家人经常来这散步看看风景。”8月30日,家住市区佳期漫的居民王女士点赞小区附近的新增绿化带。记者从市市政和园林局了解到,市区盘香路、太平路、校西路两侧绿化工程刚刚竣工,新增公共绿化面积12.17公顷。

市市政和园林局绿化建设管理处相关负责人介绍,三处零星空地块都靠近居民区,改造充分遵循以人为本、因地制宜的设计理念,植物配置以栽树为主,特别是生态效益好、易管爱活的乡土树种,注重常绿与落叶、观叶与观花等植物的合理搭配。有条件的绿地还配备了“城市家具”,如公共厕所、休闲座椅、路灯、游步道等,为周边居民日常休闲运动提供去处。

近年来,我市大力实施园林绿化工程,在街头屋角建设了一处处游憩、生态、景观相互融合的公园绿地,让市民抬头见绿、见小游园、见公园广场,在提升城市形象的同时,为生态文明建设打造出一张张亮丽名片。

团市委发起隔离观察点志愿服务行动

52名扬州青少年收到暖心礼包

本报讯 (记者唐佳美 通讯员李木子 陈阳洋)8月30日下午,南通团市委与市红十字会前往如皋隔离观察点,为52名扬州青少年送来总计10400元的暖心大礼包。

近日,南通团市委积极响应团省委关于关心关爱隔离观察点青少年的相关要求,迅速安排部署,发起隔离观察点青少年关爱志愿服务行动,在为通隔离的扬州青少年营造一个暖心隔离期。

据悉,为了满足青少年的多重需求,团市委在打造暖心礼包

时做到“三个精心”。精心挑选一份特产,采购省级非物质文化遗产——南通西亭脆饼,为青少年送来来自党委政府的温暖和南通城市的记忆。精心选购一套书籍,根据青少年认知发展阶段,分别选择了适合低龄幼儿、小学生、中学生喜爱阅读的书籍。精心提供一项服务,联合市红十字会,为每一名青少年提供一对一的情绪疏导、心理援助等青少年关爱热线服务。此外,礼包还贴心地备有护眼贴、文具、零食等物品。

通过学习强国APP视频连线

启东开展“线上”社区矫正检察

本报讯 (通讯员邹良 记者何家玉)昨天,启东市检察院通过学习强国APP视频连线的方式开展社区矫正检察,随机对乡镇司法所社区矫正工作进行法律监督,防止疫情期间社区矫正人员脱管、漏管等问题的发生。

检察官连线了启东市司法局社区矫正大队负责人及两家乡镇司法所,就其社区矫正工作展开“线上”检察监督。相关司法所负责人介绍了疫情期间社区矫正人员一直保持零脱管、零漏管,有效防止社区矫正人员“再犯罪”。

教育部公布今年第一批产学合作协同育人项目

南通大学38个项目获准

本报讯 (通讯员潘虹 记者冯启榕)近日,教育部发布《教育部高等教育司关于公布2021年第一批产学合作协同育人项目立项名单的通知》,南通大学共有38个项目获得立项。

产业合作协同育人项目是教育部通过政府搭台、企业支持、高校对接、共建共享,深化产教融合,促进教育链、人才链与产业链、创新链有机衔接,旨在以产业和技术发展的

了解情况后就疫情期间如何有效加强社区矫正工作提出了几点建议。随后,检察官和社区矫正大队负责人共同抽取了数名社区矫正人员,并进行现场电话连线,听取其思想汇报,核实行动轨迹,判断是否存在“人机分离”的情况。

今年以来,启东市检察院与启东市司法局密切配合,共同抓好疫情防控常态化形势下的社区矫正工作,全市的社区矫正人员一直保持零脱管、零漏管,有效防止社区矫正人员“再犯罪”。



选购合适的教辅材料及学习用品,是每个学生在开学前都要做好的“必备功课”。昨天,记者走访部分超市、书店,发现各类教辅书、书包、书写用笔、课外读物等销量大增。

本报记者 徐培钦摄

“蜘蛛人”高空带电作业
500千伏线路设备恢复“健康”

本报讯 (记者刘璐)8月29日,几位电力“蜘蛛人”的身影出现在500千伏通泰5257线。经过2个多小时的操作,国网江苏检修公司南通运维站、输电中心圆满完成该线跳线复合绝缘子带电更换作业,设备健康水平得以提升。这也是南通首次500千伏线路带电更换复合绝缘子。

近期,高温天气使得南通输电线路一直保持高负荷电力输送。为保障线路运行安全平稳,南通运维站利用无人机开展地毯式线路红外测温,发现500千伏通泰5257线117号塔B相跳线复合绝缘子最高温度达50.36℃,属于危急隐患。

情况紧急,工作人员连夜编制三措等方案,于8月29日上午完成现场勘察、调度申请等工作。当天下午一点半,更换工作正式开始,作业人员头顶烈日利用吊篮轨迹绳荡入法进入强电场。“可以进行电位转移!”得到同意后,作业人员迅速伸出电位转移棒,将其钩在最近的子导线上完成了电位转移。仅用2个小时,几位电力“蜘蛛人”便在高空圆满完成此次带电作业任务。

情况紧急,工作人员连夜编制三措等方案,于8月29日上午完成现场勘察、调度申请等工作。当天下午一点半,更换工作正式开始,作业人员头顶烈日利用吊篮轨迹绳荡入法进入强电场。“可以进行电位转移!”得到同意后,作业人员迅速伸出电位转移棒,将其钩在最近的子导线上完成了电位转移。仅用2个小时,几位电力“蜘蛛人”便在高空圆满完成此次带电作业任务。

随着启东市经济转型升级、新型城镇化建设的进一步深入,迫切需要低碳、清洁的能源,支撑

教育部公布今年第一批产学合作协同育人项目
南通大学38个项目获准

本报讯 (通讯员潘虹 记者冯启榕)近日,教育部发布《教育部高等教育司关于公布2021年第一批产学合作协同育人项目立项名单的通知》,南通大学共有38个项目获得立项。

产业合作协同育人项目是教育部通过政府搭台、企业支持、高校对接、共建共享,深化产教融合,促进教育链、人才链与产业链、创新链有机衔接,旨在以产业和技术发展的

最新需求推动高校人才培养改革。

自2017年教育部开展此项以来,通大积极响应,鼓励广大教师结合专业特点积极参与申报,截至目前已累计立项216项。此次获得立项的项目中,包括“新工科、新医科、新农科、新文科建设”类2项,“教学内容和课程体系改革”类9项,“师资培训”类16项,“实践条件和实践基地建设”类11项。

为大通州湾引入优质稳定气源

吕四港镇S255省道沿线中压燃气管道工程通过初步设计评审

8月30日,彩虹(南通)能源有限公司邀请启东市住房和城乡建设局、吕四港镇建设局、启东市安全管理委员会专家,对S255省道沿线中压管道工程进行初步设计审查并通过专家组评审,为加快吕四地区燃气管网建设进度,保障吕四地区冬季供气安全提供支持。

随着启东市经济转型升级、新型城镇化建设的进一步深入,迫切需要低碳、清洁的能源,支撑

城市的健康发展。为更好地服务大通州湾整体发展,助力大通州湾吕四港区管道天然气的配套建设,提升吕四港区镇的供气保障,彩虹能源引进行业内管理先进、技术能力强、资金雄厚的香港上市企业、国内规模较大的清洁能源分销商新奥能源控股有限公司作为战略投资人,加强吕四地区的管道天然气安全投入力度,加大燃气基础设施和天然气管网的投资。

评审会的顺利召开,标志着吕四港镇S255省道沿线中压燃气管道工程项目取得了重要阶段性成果,为后续工作的推进夯实了基础。本工程建设完成后,将实现吕四港镇区已建中压燃气管道与广汇能源已建中压管道的互联互通,为进一步优化吕四地区能源结构、促进区域经济发展以及提高当地人民生活水平提供有力保障。

·顾凌·

南通市第六人民医院
The Sixth People's Hospital of Nantong

上海大学附属南通医院
Affiliated Nantong Hospital Of Shanghai University

南通市第六人民医院9月沪苏专家坐诊时间公告

肺结节专病联合门诊
呼吸内科
老年复杂性疾病
联合门诊
陈旭 教授团队
每周六上午
李慧萍 教授
7日(周二下午)
董福轮 教授
11日(周六上午)
25日(周六上午)
上海十院 徐大春副教授团队
11日、25日(周六上午)
南通六院 陈文教授
(每周四、六上午)
心内科
关节外科
耳鼻喉科
泌尿外科
超声介入科
朱裕昌 教授团队
每周六上午
李兆基教授 4日、5日
(周六全天、周日上午)
张速勤教授 18日、19日
(周六全天、周日上午)

名医集聚,一站式就医,全程优质服务 院址:南通市崇川区永和路881号 公交:44路、19路、30路、32路、45路、55路、102路、609路可达

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	建筑系数(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起始价(元/平方米土地)
M21246	和兴路南、沈海高速西、常兴路北、德和路东	工业	橡胶和塑料制品业	194755.48	≥1.2且≤2.0	≥40且≤60	≥40	≥12且≤15	≥600	50	1500	384

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
M21246	2021年9月24日起,2021年10月9日上午11时止	2021年9月24日起,2021年10月12日上午11时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易平台《出让文件》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186、59001982。

南通市自然资源和规划局

2021年9月1日

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

寻找弃婴(弃儿)生父母公告

2018年4月29日6时

在海门市三星镇召良村44组叠港路东捡拾

男性弃婴一名,姓名谢宇航,

出生日期:2018年3月15日,身体健康,随身

携带物品有:用包裹包着、内有一纸

条,写明出生年月。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与南通市海门区民政局收养登记处联系,联系电话

82105670,联系地址:南通市海门区

长江南路777号。即日起60日内无



线上办理请扫码

人认领,孩子将被依法安置。

南通市海门区民政局